Parabola

Narýsuj (urči průběh) paraboly:	
Parabola

Narýsuj (urči průběh) paraboly:
Zjistíme průsečíky s osou x: hodnota y = 0

 (
Pomocí vzorce
a = 1
b = 0
c = - 4
)
















Tedy:   a  
NEBO (rychleji): Pomocí rozkladu na součin






Tedy:   a  
jsou společné hodnoty na ose x pro y = 0:


		
Souřadnice x vrcholu paraboly leží na ose x uprostřed mezi body -2 a 2: tedy 0



Hodnota y pro bod V, :








Souřadnice vrcholu V tedy je:




Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.
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